



Szervezetünk célja továbbra is, hogy helyi és környékbeli fiataloknak adjunk rendszeres sportolási és egyéb közösségi lehetőséget.

A 2021/22-es évad indítása nem volt egyszerű a pandémiás időszakban. Örültünk azonban, hogy egyáltalán mégis működhattunk, indulhatott a bajnokság.

A Megyei II. osztályban indultunk, közel 60 igazolt játékosal (4-51 éves kor között). Az elért eredményeink, (5 CSAPAT!):

- Felnőtt csapat 10. hely (13 csapatból) 22 mérkőzés
- Tartalék csapat 9. hely (11 csapatból) 18 mérkőzés

Bozsik tornán U7-U9-U11 korosztállyal veszünk részt. Kiemelkedően jó eredményt értünk el, ennek öröme az évad végén díjkiosztó délutánt szerveztünk számukra itt Taliándörögön, amire sok szülő is elkísérte őket.

Ebben az évadban is (költségmentesen) foglalkozunk Egyesületünkön kívüli gyerekekkel. Ők zömében a versenyztetett korosztályok közöttiek, így jelenleg nem járnak mérkőzésekre, de remélhetőleg megszeretik a sportot.

Július 30-án részt vettünk egy meghívásos nagypályás labdarúgó tornán (Erdőd Kupa, Zalaerdőd), ahol 2. helyezettek lettünk, csak egy szlovák csapat volt jobb nálunk.

Az edzések, mérkőzések mellett lehetőségeink szerint részt veszünk a települési rendezvényeken (Értékek Ünnepe, Szüreti felvonulás, Nyári táborok, stb.), erre ösztönözzük tagjainkat, valamint eszközeinkkel hozzájárulunk egy-egy helyi rendezvény programjaihoz, gyerekek táborozásához. Amikor lehetőségünk volt rá, magunk is pályáztunk helyi rendezvény megvalósítására pl LEADER forrásból (Sportnap), amelyen elég szép számmal részt vettek a helyi és környékbeli lakosok, és a sportolási lehetőség mellett egészségügyi szűrésekre, és kulturális műsorra is sor került.

Együttműködő partnerünk a helyi Polgárőr Egyesület, akik közreműködésünkkel támogatáshoz jutottak az MLSZ programjából.

Tevékenységünket Taliándörög és Halimba Önkormányzatai támogatták, valamint magánszemélyek, és a tagok. Ki pénzzel, ki önkéntes munkával, vagy éppen mindkettővel.

Pénzbeni támogatást Taliándörög Község Önkormányzatától kapunk, melyből olyan, a működéshez elengedhetetlen költségeket fizetünk, mint banki költségek, könyvelő díja, valamint a mikrobusz kötelező biztosítási díja és a CASCO. Ezen kívül még nevezési díjakra, sportorvosi költségekre fordítottunk belőle. A támogatási összeggel minden évben pontosan elszámoltunk. Felszereléseket, eszközöket a TAO pályázatból és tagdíjából szerzünk be.



Jelenleg várjuk egy épületfelújításra benyújtott TAO pályázatunkvégső jóváhagyását, vagy elutasítását. Amennyiben nem nyerünk támogatást, akkor elengedhetetlen egy belső karbantartás elvégzése az öltöző épületben. Amennyiben megkapjuk a támogatást, akkor egyeztetésre lesz szükség, hogy a jelenlegi helyzetben mire lesz elegendő, hogyan lesz célszerű a kivitelezés.

Taliándörögd, 2022.08.16.

Tisztelettel:

Szalai Péter sk.
elnök
Taliándörögd-Halimba SE